Zadání projektu číslo 1 do BRR2.
Návrh diskrétních regulátorů:

Pro zadanou spojitou soustavu navrhněte diskrétní regulátory (korekční členy) tak, aby byly splněny podmínky:

a) první regulátor,

nulová ustálená odchylka při konstantním řízení, 
 konečný regulační děj při skokové změně řízení,
 hodnota Fw (při odezvě na jednotkový impulz) v druhém kroku bude fw(2)= 0.3 

b) druhý regulátor
nulová ustálená odchylka při konstantní poruše
konečný regulační děj při skokové změně poruchy (na vstupu soustavy)

Pro každý regulátor vhodně navrhněte periodu vzorkování. Uvažujte velikost akční veličiny.

· Výsledky prezentujte v m-file typu skript (tj. ne funkce) s názvem xlogin.m (např: xnovak00.m), ve kterém postupně nadefinujte přenosy FS, FC, a výsledné tvary FR1 a FR2 a z nich vypočtete ostatní přenosy pomocí základních vzorců (blokové algebry pro přenosy v uzavřeném obvodu, vlastní výpočet regulátorů bude v souboru s dokumentací k návrhu). Dále zobrazte uvedené přechodové charakteristiky (pouze zobrazování požadovaného). 
Vlastní výpočty z návrhu Fw a regulátorů proveďte odděleně a postup prezentujte v doprovodném souboru s dokumentací (formát doc nebo pdf). Pro uváděné přenosy (především v m-file) dodržujte jména přenosů uvedená v textu (přenosy nejdříve vypočtěte a následně zobrazte):

1. jméno a login autora

2. přenos zadané soustavy (FS), diskrétní ekvivalent (FC), přenos prvního (FR1) a druhého regulátoru (FR2)

3. hodnotu navržených period vzorkování (TVW,TVU),

4. odezva akčního zásahu na jednotkový skok žádané hodnoty pro R1 a R2 (FX1, FX2)

5. odezvy řízení na jednotkový skok žádané hodnoty pro regulátor R1  a R2 (FW1W a FW1U). 

6. odezvy řízení na jednotkový impuls žádané hodnoty pro regulátor R1 a R2  (FWW  a FWU). 

7. odezvy na jednotkový skok poruchy pro regulátor R1 a R2 (FU1W a FU1U). 

8. odezvy na jednotkový impuls poruchy pro regulátor R1 a R2  (FUW a FUU). 

Průběhy přehledně odlište a označte. Zvolte vhodné měřítka grafů.

· Ve zvláštním souboru xlogin.doc (případně xlogin.rtf) uveďte své jméno a identifikační číslo, popište zadání, průběh návrhu a dosažené výsledky podle předchozího bodu. Výsledky a postup návrhu shrňte a zhodnoťte v závěru.

· Oba soubory zabalte do archivu xlogin.zip a odevzdejte ve stanoveném termínu přes IS VUT  (elektronický index/BRR2/samostatná práce (klik na číslo)/nahrát soubor). Pozdní odevzdání nebude hodnoceno. Odevzdání kvalitně zpracovaného projektu je podmínkou zápočtu (=nelze odevzdat nevypracovaný, nebo prázdný, projekt).

Typy možných soustav:

Soustava č.1: 
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Soustava č.2: 
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Soustava č.3: 
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Koeficienty získáte ze svého ID čísla následujícím způsobem:

číslo soustavy – poslední číslice/3 zaokrouhleno nahoru (tj. 0,1,2,3 => 1; 4,5,6 =>2;...). Pokud je kterákoliv číslice nulová, tak ji nahraďte trojkou. Pokud bude T0 stejné jako T1, resp. T2 vynásobte ho 2x.

T0 – pátá číslice (od konce)
T1 – druhá číslice * 4

T2 – třetí číslice * 2

K – čtvrtá číslice

Příklad pro ID 546210
upravíme na 546213
soustava = 3/3 = 1 -> soustava číslo jedna
K = 6  
T0 = 4 
T1 = 1 * 4 = 4
T2 = 2 * 2 = 4

protože T0 = T1 (nebo T0 = T2) upravíme T0 = T0 *2 = 8

Přenos FS = F1 = 6 (8p+1)/(p*(4p+1))
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